

践行“两在两同”，勇做战“疫”先锋

中共江苏省委日前发出通知，要求全省党员干部深入开展“同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，在现代化新征程上建新功”行动。

面对当前南京疫情形势，所有党员干部都应该把“两在两同”当成座右铭和实践标准，在现实考验中交出合格答卷。

7月30日，现代快报报道，疫情发生后，南京市栖霞区尧化社区书记潘开全带领社区工作人员严防死守5939位居民的家门口……“守住一道门，就是守住一座城”，这是他铿锵的信念。故事虽小，却折射出深刻内涵。

当前，深入开展“两在两同”建新功行动，是党员干部发扬优良传统、

当前，深入开展“两在两同”建新功行动，是党员干部发扬优良传统、实践伟大抗疫精神的契机

实践伟大抗疫精神的契机。和人民紧紧团结在一起，众志成城、共克时艰，不仅是共产党人坚守的优良传统，也是伟大抗疫精神的内核之一。党员干部的核心价值观是一以贯之、一脉相承的。学习领会“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神，积极开展“两在两同”建新功行动，在内涵上保持默契共鸣，表现的是党员干部鞠躬尽瘁的意志。对广大党员干部来说，疫情就是命令，群众的呼声就是指向。开展“两在两同”建新功行动，必须拿出争分夺秒、时不我待的劲头。

当前，深入开展“两在两同”建新功行动，党员干部要成为先锋和主力军。越是艰险的地方，越是要主动冲上前，展现攻坚克难的意志和智慧。“一线危险？当然要保护好自己，但我是社区书记，是党员，是一名退伍军人，这个时候就要带领大家把社区防控工作做好做扎实。”潘开全说出的话朴实无华。他和220多名党员全部入驻到社区卡口一线，实行三三三倒班制，保证24小时有人在岗。事实说明，党员干部越是敢带头奉献，越是能唤起群众的勇气，越是能带动群众稳扎稳打、筑牢防疫篱

笆。如今，鉴于基层人手紧张，南京已要求党员干部能下尽下，充实1227个村和社区。面对这样的召唤，党员干部理当积极响应。

当前，深入开展“两在两同”建新功行动，党员干部要以百姓心为心，乐于为群众排忧解难。防疫大局，关键在“人”。防疫期间，群众的生活受到较大冲击，出现了一些困难。对此，必须急群众所急、忧群众所忧，及早解决群众的困难，让群众安心。为群众解忧，也是防疫的应有内容之一。把群众冷暖放在心上，求真务实、真抓实干，不仅能唤起群众的共情心，还能激发党心民心的共振之力，“反哺”到防疫大局中。

现代快报评论员 戴之深

我说

从文物局长哭了到古籍“活”起来

最近文物包括古籍成为公众关注的热点。“河南文物局局长哭了”一度冲上热搜，此轮暴雨，令河南多处全国重点文物保护单位、省级重点文物保护单位遭受不同程度水毁险情，身为文物保护人，岂能不心疼。

而与此同时，通过让古籍“活化”，向受众呈现鲜活的古籍文化也备受关注。据报道，7月28日，字节跳动公益联合中国文物保护基金会、国家图书馆发起“寻找古籍守护人”活动，招募创作者通过抖音、今日头条等平台，创作相关内容。企业对社

会责任的积极承担，有关单位对古籍守护的热心，引发关注。目前，已有来自不同领域的九位专家学者、文化名人和抖音达人加入该活动，同时因其在各自领域的专业度和影响力，更成为“古籍宣推官”。其中包括国家图书馆副馆长、国家古籍保护中心副主任张志清，古籍修复专家杜伟生及美食创作者李子柒等。

在我看来，“古籍宣推官”的作用就是，让这些分处各领域的专家或创作者通过各种方式对古籍经典文化进行诠释和弘扬，使“故纸堆”里

的宝贝成为世人眼前的“活文化”。而无疑，让古籍“活化”“重生”，向来被认为是保护古籍的必有路径。

国家图书馆副馆长张志清不久前曾撰文，对央视借助舞台话剧和古今对话方式诠释古老典籍《尚书》的内涵大加赞赏。并直言：绝大多数古籍目前大众传播的成功范例不多，成为文化遗产中“活起来”的难点。这一观点也开启了人们对于相关命题的深度思索。其实，典籍以“现代身份”、现代符号参与现代人的生活，成为人们欣赏的目标，并不难，关键是要敢于

创新突破，敢于与“俗文化”共振。抖音上，与四大名著、二十四史、四书五经相关的视频播放量超过600亿次，就说明这种大众化的古籍传播模式是人们喜闻乐见的。

可以想见，当李子柒以“古籍宣推官”的身份，对古籍中的美食文化进行独有的演绎和呈现，唤起人们对古籍里的内涵一探究竟的兴趣，那该是多么动人心魄的瞬间。无疑，多个角度、多种手段的古籍宣推，是让现代人重新建立起古籍保护利用意识的必有思路和举措，值得广为推广。河南易辛

钟爱复式投注

南通购彩者中得体彩大乐透820万

许多体彩大乐透玩家，钟爱复式投注。来自南通的购彩者张先生，正是其中一位。他在7月14日开奖的第21080期，中得了大乐透820万多元。在最新开奖的第21086期，大乐透又开出1注1000万大奖。

南通购彩者领走820万

7月14日开奖的体彩大乐透第21080期，南通中出1注基本投注一等奖，花落3206006002体彩网点。大奖得主张先生近日现身省体彩中心兑奖大厅，领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票，是一张6+3的复式票，购于7月14日，前区选择了“12、15、16、20、29、30”，后区选择了“03、06、10”。该票成功将第21080期大乐透开奖号码囊括其中，除了中得1注800多元的基本投注一等奖，还收获了2注二等奖、5注四等奖以及10注五等奖，单票中奖总额为8207943元。谈及购彩经历，张先生表

抗击疫情 南京体彩人挺身而出

面对“卷土重来”的疫情，不退缩、不畏惧，始终冲在战“疫”一线

的南京体彩人，以自己的实际行动践行了共产党员的初心和使命，深入防疫前线，用实际行动筑牢疫情防控“防护墙”。

全“漂”以赴在一线

7月21日下午5点，溧水体彩中心党员们奔赴开发区荷花社区，协助完成现场核酸检测工作。傍晚6时

30分，在荷花社区核酸采样现场，市民们已排起长队，有序等候检测。党员志愿者们迅速学习上岗，维持秩序，录入信息，测量体温，现场忙碌有序。7月24日，溧水体彩中心还配合区文化和旅游局（体育局）针对1300个经停南京禄口机场人员，电话收集相关信息，任务圆满完成。

江北新区体彩在战斗

7月22日晚接江北新区宣传和统

计，他从大学毕业后就开始买体彩了，买了好多年，其中买大乐透比较多，偶尔也会买买顶呱刮。在投注方式上，他比较喜欢复式投注，比如这次的6+3是他最常用的投注方式。开完奖后，他再次路过这家网点，发现店外在放鞭炮，一问才知道店里中了大乐透一等奖。回家后，拿出彩票核对，才发现那个幸运儿就是自己。

说到中奖后的感受，张先生坦言，“中奖当然是开心的，还是要坚持理性购彩。”

大乐透开出1注1000万

7月28日，超级大乐透第21086期前区开出号码“02、03、07、16、

17”，后区开出号码“06、10”。当期全国销量为2.72亿元，为国家筹集彩票公益金9797万元。

当期全国共开出1注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，落户上海宝山区，中奖彩票是一张6元3注单式票。但该注一等奖由于未采用追加投注，错失了多中80%的追加奖金的机会，与1800万元大奖擦肩而过。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

奖池方面，当期开奖结束后，8.22亿元滚存至7月31日（周六）开奖的第21087期。

体彩

战部通知，新区体彩两名党员志愿者参加首轮核酸检测工作，积极参与葛塘街道葛塘小学核酸检测点防疫工作，查验健康码、帮助市民录入信息，维持现场秩序与医务人员、社区志愿者并肩作战。室外气温30多度，连续数小时的忙碌使得志愿者喉咙喊得又干又哑，汗水淌了一身又一身，但是新区体彩志愿者始终坚守在自己的岗位上，直至凌晨完成核酸检测工作，才结束一天的工作。

体彩

体彩专版

彩市万花筒

即开型体育彩票 票面创意征集活动进行中

2021年即开型体育彩票票面创意征集活动自启动以来受到社会各界的广泛关注，临近截稿日期用户投稿热情仍持续高涨，精彩佳作不断涌现。为了让更多人有机会展示创意才华，献力公益事业，本次活动截稿时间将延长至2021年10月20日。

在此期间用户可继续登录中国体彩网、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”APP和微信小程序投稿，评奖结果将在11月公布。感谢社会各界对此次活动的支持和关注，欢迎您为体彩即开票的创

意设计提供灵感，为公益事业添彩助力！

此次征集活动面向社会开展，是体彩即开票自2008年上市以来，首次发起大型征集活动。旨在汇聚社会各界人士的创意，并将“想法”变为“现实”，让每个人都有机会成为即开票的“设计师”。

“即买、即开、即兑”的体彩即开票一直备受广大购彩者青睐，想让你的“想法”成为“现实”，在指尖传递幸运吗？那就赶快开动大脑，为汇聚与传递体彩公益正能量贡献智慧和力量吧。

体彩



扫一扫 更多精彩



快乐购彩 理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

版权 声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

1 任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；2 本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；3 欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783580）。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师